

## ŽUPNE OBAVIJESTI

### SVETE MISE KROZ TJEDAN:

**NEDJELJA 04.02.2024.**

**Petrićevac** 09: 00 sati za † Luca i Ivan Abramović.

**Novakovići** 10:30 sati za † Zrika Jelić r. Martinović.

**Sanski Most** 14: 00 sati za † Kata i Mato Jolić te svi pok. iz obitelji Jolić.

**UTORAK 06.02.2024.**

**Petrićevac** 16:00 sati - sveta misa i pobožnost sv. Anti. Nakana: † Joso i Ana Smilčić.

**NEDJELJA 11.02.2024.**

**Petrićevac** 09: 00 sati za † iz obitelji Kelava i Marelja.

**Motike** 10:30 sati.

**Sanski Most** 14: 00 sati za † Miroslav Grgić i ostali pok. iz ob. Grgić i Dakić.

### OBAVIJESTI

U ovome tjednu za župe Petrićevac, Motike i Sanski most nema izvanrednih obavijesti.

**POKOJNI** - Umrkla je Marica Ćorluka r. Petrović. Sprovod će biti

u ponedjeljak na Motičkome groblju. U svojim mislima i molitvama sjetimo se pok. Marice kao i svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

### SVETCI KROZ TJEDAN

**Ponedjeljak** - sv. Agata, djevica i mučenica.

**Utorak** - sv. Petar Krstitelj, Pavao Miki i drugovi, japanski mučenici.

**Srijeda** - sv. Koleta iz Corbie, djevica.

**Četvrtak** - sv. Jeronim Emiliani.

**Petak** - sv. Skolastika, djevica.

**Subota** - bl. Alojzije Stepinac, biskup i mučenik.

## SAMOSTANSKI LISTIĆ FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA



### PETA NEDJELJA KROZ GODINU

LITURGIJSKA GODINA B  
BROJ|207 GODINA|V.

### EVANĐELJE - Mk 1, 29-39

**U**ono vrijeme: Pošto Isus iziđe iz sinagoge, uđe s Jakovom i Ivanom u kuću Šimunovu i Andrijinu. A punica Šimunova ležala u ognjici. I odmah mu kažu za nju. On pristupi, prihvati je za ruku i podiže. I pusti je ognjica. I posluživaše im.

Uvečer, kad sunce zađe, donošahu preda nj sve bolesne i opsjednute. I sav je grad nagnuo k vratima. I on ozdravi bolesnike – a bijahu mnogi i razne im bolesti – i zloduhe mnoge izagna. I ne dopusti zlodusima govoriti jer su ga znali.

Rano ujutro, još za mraka, ustane, iziđe i povuče se na samotno mjesto i ondje se moljaše. Potražiše ga Šimun i njegovi drugovi. Kad ga nađoše, rekoše mu: »Svi te traže.« Kaže im: »Hajdemo drugamo, u obližnja mjesta, da i ondje propovijedam! Ta zato sam došao.« I prođe svom Galilejom: propovijedao je u njihovim sinagogama i zloduhe izgonio.

Riječ Gospodnja

### RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE

Crkva nam u današnjem Evanđelju želi približiti Krista koji odgovara na konkretne ljudske probleme. U ovom odlomku susrećemo se s događajem u kojem su pred Gospodina dolazili bolesni, opsjednuti te kako se sav grad skupio oko Njega. Pokušamo li srcem vidjeti te događaje, vidjet ćemo ljude u potrebi koji konačno upoznaju nekoga koji ima odgovor na njihovu bijedu i duhovno siromaštvo. Isus se nije zaustavljao samo na naviještanju milosrdnog Oca, nego je to pokazao konkretnim djelima. Naš je Bog, Bog

**BLAGOSLOV BOGA SVEMOGUĆEGA BIO VAZDA S VAMA!**

FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA  
Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH  
Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818  
e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

koji ozdravlja, koji liječi i koji oslobađa. Prepoznamo sebe u događaju današnjeg Evanđelja, kako se guramo među tim ljudima kako bismo čuli Njegovu riječ, susreli se s Njegovim pogledom i iskusili Njegov ozdravljajući dodir koji i danas ozdravlja. Iznesimo pred Gospodina svoju konkretnu potrebu, bez ikakve zadržke i okolišanja, nego Ga u djetinjem povjerenju molimo da djeluje. On to silno želi i s radošću odgovara na potrebe Svoga voljenog naroda. Uzdignimo svoje srce i stavimo svoju nadu u Njega! Isuse, vjerujem da me možeš ozdraviti i osloboditi. Oprosti što sam Te često ostavljao kao zadnje rješenje za svoje probleme i sada izričem svoju vjeru u Tvoju svemogućnost. Amen

Živa riječ

## UPOZNAJEMO SVECE

Sv. Agata slavi se 5. veljače. Potječe iz imućne sicilijanske obitelji, živi u Kataniji na Siciliji u 3. st. Došla je na glas po svojoj ljepoti ali i čestitosti, te predanosti Spasitelju Isusu kojem se posvetila. Upravitelj Sicilije Kvintijan u nju se zagledao, no ona ga je odbila. Okrutno ju je mučio te joj je odrezao dojke i bacio ih u vatru, a na koncu ju je pogubio oko 250. god. Stoga joj se žene utječu u bolovima na grudima, osobito rodilje kad nemaju mlijeka za novorođenčad. Njezino se ime nalazi u Rimskom kanonu.

Sa svecem svakog dana

## BOŽJA PRISUTNOST U RIJEČI

Agata je sva radosna i ponosna išla u tamnicu kao da je na gozbu pozvana i svoju je smrtnu muku molitvom Gospodinu preporučivala.

Božanski časoslov

## DUHOVNA MUDROST

Bijaše neki starac koji je hrabro postio pedeset godina i koji je rekao: »Istjerao sam iz sebe plamen požude, pohlepu i ispraznu slavu.« Opat Abraham, čuvši ovo, dođe k njemu i upita ga: »Da li si ti to stvarno rekao?« »Da«, odvrati on. Tada Opat Abraham reče: »Onda idi u svoju sobu, a tamo se nalazi žena koja leži na tvojoj slamnjači. Možeš li ti misliti da ona nije žena?« On reče: »Ne, nego se ja borim u svojim mislima tako da ne dotičem tu ženu.« »Onda, « reče Opat Abraham, »ti nisi uništio pohotu. Strast je živa, ali je svezana. A sada pretpostavimo da si na putu i da na cesti između stijena i razbijenih lonaca ugledaš nešto zlata: možeš li ti o tome misliti tako kao da su to stijene poput drugih stijena?« »Ne,« odvrati on, »nego se oduprijeti svojim mislima tako da ga ne uzmem.« Tada Opat Abraham reče: »Vidiš, strast je živa, ali je svezana.« Onda Opat Abraham ponovo reče: »Ti čuješ o dvojici braće, od kojih te jedan voli i o tebi govori dobro, a drugi te

mrzi i o tebi govori zlo.« Oni dođu k tebi: a da li ih ti obojicu primaš jednako?« »Ne,« odvrati on, »nego se iznutra trudim, nastojeći da lijepo postupam s onim drugim. Opat Abraham reče: »Dakle, strasti žive. Ali u svecima su one, do neke mjere, svezane.«

Mudrost pustinje

## MOLITVE VELIKIH LJUDI

Najuzvišenije Biće, učini da mogu shvatiti tvoj najuzvišeniji dar, svetu ljubav. Svi anđeli i Sveti žive od toga što te gledaju ljubljenog i sto te ljube. Najuzvišeniji daru - jer ti jesi dar: ti jesi ljubav - najuzvišenije dobro, ti si se u svojoj dobroti objavio nama kao ljubav i daješ nam mogućnost da takvu ljubav ljubimo, i svi koji žive u tvojoj prisutnosti blaženi su u onom stupnju ljubavi kojom su prožeti. Samo ljubav vodi do spoznaje.

Angela Folignska

## BIBLIJA 365

Blagoslovljen Bog i Otac Gospodina našega Isusa Krista, Otac milosrđa i Bog svake utjehe! On nas tješi u svakoj našoj nevolji da bismo i mi sve koji su u nevolji mogli tješiti onom utjehom kojom nas same tješi Bog. Jer kao što su obilate patnje Kristove u nama, tako je po Kristu obilata i utjeha naša. Bili mi nevoljama pritisnuti za vašu je to utjehu i spase nje; bili utješeni, za vašu je utjehu - djelotvornu: da strpljivo podnesete iste patnje koje i mi podnosimo. I tako je stamena nada naša o vama jer znamo: kao što ste zajedničari patnja tako ste i utjehe.

2 Kor 1,3-7

## DUHOVNA MEDITACIJA

*»I evo, ja sam s vama u sve dane — do svršetka svijeta« (Mt 28,20)*

Ove riječi jamče na neslućeni način za kontinuitet vjerske stvarnosti. Time je sveta pratnja zajamčena čovjeku do propasti svega zemaljskog i svemirskog. Tako sigurnu pratnju ne daje nam nikakva taoistička mudrost, nijedan hinduistički guru, niti Buda, a pogotovo ne sumnjivo tumačenje o čovjekovoj nedokučivoj osobnosti. Ta pratnja što nam je pruža Božji Sin koji je postao čovjekom ne sprečava tugu i patnju u ovom prolaznom svijetu, ali je utjeha i svjedočanstvo za to da se Božja snaga ostvaruje po Isusu Kristu.

Paul Hübner

## DUHOVNA MISAO

Blažen bio onaj koji muku podnosi sa zahvalnošću.

Abbas Kopriv